



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

██████████
részére

Budapest
██

1087

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit, amelyekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Józsefváros Újjáépül programnak köszönhetően az elmúlt években a kerület szinte minden közttere megszépült, a közintézmények megújultak és elkezdődött a lakóházak felújítása is. Ez utóbbi célra az Önkormányzat 1 milliárd forintot biztosított 2015-ben és 2016-ban, jövőre pedig ismét csaknem 1 milliárd forintot szán rá.

Az Önkormányzat a társasházi felújítások megvalósításához a Társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló rendeletben foglaltak alapján biztosít támogatást. Az igényléséhez benyújtandó pályázati dokumentáció részeként a szabályozás ugyan nem írja elő megvalósíthatósági tanulmány bemutatását, ugyanakkor a felújítások előzetes felmérése érdekében megköveteli azt, hogy a társasház legalább két árajánlatot és időbeli ütemtervet nyújtson be az elvégezni kívánt munkálatokra vonatkozóan, továbbá egyes felújítások esetében statikai szakvélemény csatolását is előírja. A jogszabály bizonyos felújítások esetén a minél alaposabb állapotfelmérés érdekében építési engedély beszerzését vagy településképi bejelentési eljárás lefolytatását írja elő a munkálatok megkezdését megelőzően.

A Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont közművelődési feladatokat lát el, kulturális programokat, kiállításokat szervez és bonyolít le. A József körút 70. szám alatt helyszíni központi helyen található, tömegközlekedéssel is könnyen megközelíthető a kerület bármely pontjáról.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A Százados úti művésztelep ennek a szempontnak nem feltétlenül felel meg és funkciójából adódóan is eltérő szerepet tölt be, ezért nem célszerű a Galéria áthelyezése. Emellett a művésztelepen jelenleg nincs olyan helyiség, amely alkalmas lenne a Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont valamennyi funkciójának befogadására.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester